Pytanie nr 1:

Prosze o zamieszczenie wymiarow/kart katalogowych wszystkich przyktadowych urzadzen
zabawowych wymaganych przez Zamawiajgcego. Umozliwi to zaproponowanie
rownowaznych urzadzen.

Odpowiedz nr 1:

Pogladowe urzadzenia zabawowe zamieszczone w zapytaniu zostaty pozyskane ze strony
internetowej firmy ,Pod Trzepakiem” ul. Hutnicza 47, 81-061 Gdynia, w zatgczeniu karty
katalogowe, prosze skorzysta¢ z kart katalogowych tej firmy i dostosowac¢ do urzadzen
rownowaznych.

Pytanie nr 2

Czy po stronie Wykonawcy jest przygotowanie nawierzchni bezpiecznej? Jesli tak, to czy
Zamawiajgcy dopuszcza nawierzchnie bezpieczng wykonang z piasku 0,2-2 mm.

Odpowiedz nr 2

Tak po stronie Wykonawecy jest przygotowanie nawierzchni bezpiecznej z piasku ptukanego
0,2-2 mm.

Pytanie nr 3

Prosze o potwierdzenie, ze oferowane ogrodzenie panelowe ma byé bez betonowej
podmurdwki.

Odpowiedz nr 3

Ogrodzenie panelowe 2D 6/5/6 bez podmurdéwki betonowe;.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy wskaze miejsce wywiezienia urobku?
Odpowiedz nr 4

Zamawiajgcy nie wskaze miejsca wywiezienia urobku, znalezienie miejsca wywozu w zakresie
Wykonawcy.

Zataczniki:

1. Karty katalogowe przyktadowych urzadzen.



